3. TpaHCHOPTHPOBKA U XpaHEHHUE

3.1 Tpa"cnopTHUPOBAaTh yIIAKOBAHHBIE U3TEJIUSI MOKHO BCEMU BUOAMU KPBHITHIX
TPAHCIIOPTHHIX CPEACTB (aBTOMOOUIBLHEIM, JKEJIE3HOOPOKHEIM, PEUHBIM, aBUAITHOHHBIM
¥ OIp.) B COOTBETCTBUU C OEH-CTBYIOIINMY HA HAHHOM BHIE TPAHCIOPTA IIPaBUIaMU
IIepeBO30K.

3.2 TpaHCIIOPTHUPOBaHUE U3OENTUHM B YaCTU BO3IEMCTBUSA KIIUMAaTUIECKUX PaKTOPOB
BHEIIIHEN cpefsl II0 rpyie yciaoBuil xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu
BO3OEUCTBUS MeXaHUYeCKUX HaKTOPOB II0 TPYIIE YCIOBUM TpaHcHopTupoBauus C 1mo
T'OCT 23216.

3.3 XpaHeHue U3OEeNUM B YaCTU BO3[EeNCTBUA KnuMaTudeckux pakropos 2 (C) mo I'OCT
15150.

4. TapaHTHHHBIE 005I3aTEILCTBA

4.1. TapaHTUHHBIA CPOK 3KCIJTyaTalluy U3[eIUsI C MOMEHTA U3TOTOBIEHUS IPU
cobmofeHny noTpebuTeneM yCIOBUH 9KCIITyaTallluy, TPDAHCIIOPTUPOBAHHUS, 2
XpaHeHUs ¥ MOHTaxXa, JIeT:

4.2. TapaHTUHHEBINA CPOK XpaHEHUs, IIPU YCJIOBUHU COGJIIONEHNS YCIIOBUI XpaHeHUS
He Oolnee, neT:

5. CBHIETe/ILCTBO O IPHEMKe

5.1. i3genust U3rOTOBJIEHHBl ¥ IIPUHSATEL B COOTBETCTBUMU:
Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023

U 00s13aTeIbHBIMU TPEOOBAHUSIMH KOHCTPYKTOPCKOM TOKYMEHTAITUN U IPU3HAHE
TOOHBIMU IJISI 9KCIIIyaTallUuH.

041U O10128.RU.C01615
15.11.2026

5.2. CepTtudukaT COOTBETCTBUS No:

CpoxK mecTBUS cepTUdUKATA I10:

AO "33TA" www.nzeta.ru
Cpenano B Poccuun

I ool

THB3]I: 8536908500 OKIIO2: 27.33.13.130

KabOennHbIN BBOO THII M

Ty 27.33.13.130-055-99856433-2023
ITACIIOPT
39TA.030.103.000 IIC

1. Ha3HaueHue

JlaTyHHBIE KabenbHEIE BBOOH TUIIA M (manee - BBOOEI M) mpeqHa3HAYEHH! IS
obecrneyeHusT HAAEKHOTO ¥ 6€30ITacHOTO0 BBOA U pUKCALMK HeOPOHUPOBAHHOTO Kabes
B KOPIYC 3JIEKTPOTEXHUYECKOT'O YCTPOHUCTBa U 00eclieueHrneM BEICOKOM CTeIeHH 3allUTHl
B MecTe BBofa Kabessa IP 66 / IP67 / IP68.

KaGenpHEIe BBOIOLI TUIa M IPOM3BOMSITCS B OBYX MCIIONHEHUSX: UCIIOJHEeHue 1 - ¢
VIJIOTHUTEJIBHEIM KOJIBIIOM KPYTJIOTO CeYeHUSI, UCIIOTHEeHUE 2 - C YIIJIOTHUTEJIbHBIM
KOJIBI[OM IIPSIMOYTOJIBHOT'O CEUEeHMUSI.

HoBocubupckasi o6y1acTtb
KpacHoo6CK T. 2024 T.



2. TexHuyecKHe XapaKTEPHUCTHKH

2.1 OcHOBHBIE TEXHUYECKHE JAaHHBIE TPENCTABIEHb B TaOIHUIle

2.2 Crenens 3amutsl: [IP66 / IP67 / IP68 mo T'OCT 14254-80.

2.3 Bup knuMaTtudeckoro ucnonHenus: YT1, ¥YT5 omo I'OCT 15150—69.
2.4 MaTepual Koplyca: HUKeJIMpOBaHHAs JIaTYHb.

2.5 MaTepwuan yInioTHEHUs: Maciio-6eH30cToiKas pe3una (MBC).

2.6 Temnepatypa 3kcIIyatanuu: ot - 40° go + 100° C.

2.7 YKa3aHUSs 110 9KCIJIyaTalluu:

o ITomHOCTBIO yCTAaHOBUTE KabeIbHEIM BBOI B OTBEPCTHE KOPIIyca U YOAIUTe
3arIyLUIKy-IBIIBHUK U3 BBOJA.

« Omupepnenute HEOOXOOUMYIO IIMHY IPOBOOHUKOB, COTJIaCHO pa3MepaM 060py
IOBaHWUs, U pa3pesialiTe KaGelb COOTBETCTBYIOIINM 06pa30M, yOaaIuB YacTh
BHeEIIHe! 000I0YKH.

« IIporsiHUTE Kabeylb CKBO3b BBOI HAa HEOOXOOUMYIO IIyOHUHY. 3aKPYTUTE
HaXXWMHYIO TaliKy B BBOJHOM 3JIeMeHT BPY4YHYIO IO TeX II0p, II0Ka He
IIOYYBCTBYeTe CUJIbHOE COIPOTHUBJIEHNE. 3aTeM, HCIIOJIb3Ys K04, IPOBEPHUTE
KOp IIyC caJbHUKA eIle Ha oguH 000poT. [IOTIHUTE aKKypaTHO Kabesb, YTOOH ymoo
CTOBEPUTHECA B TOM, YTO OH JOCTAaTOYHO yH]'IOTHéH, TO €CTh HEe OBHUXKETCHd I10 OCH.
Ecnu uMeeTcs IBUKEHNE, IIPOBEPHUTE C ITIOMOIIIBIO KJII0Ya KOPIIYC Cajlb HUKA elIlle
Ha OOHY YeTBepTb 000pOTa M CHOBA IIPOBEPhTE. IIporenypy MOBTOPSUTE [0 TEX
TIOp, ITOKA He JOCTUTHETEe HeOOXOOUMOTO pe3yJibTaTa.

- B mpormecce skcmIyaTanuy peKOMEHIYETCS IPOBEPSTH IJIOTHOCTh YCTAHOBKH
BBOMla OOUH pa3 B 3 Mecsla.

2.8 KommnnekTanus KabenbHOTO BBoga M: raiika (1), ymIoTHUTEeNbHOE KOnbLo (2) (B
Pa3HBIX UCIIOITHEHUX), Kopnuyc (3), pe3nHoBasi YIJIOTHUTEIbHAs BTyJKa (4),
IJIACTUKOBEIY JIEIECTKOBEIM 3aKuM (5), pe3uHoBas 3ariyiika (6) u HakunHas ravika (7).

d

=1
=

ST

Tabmuma 1

Tuno n HapyHbIi Pasmep | Pasmep | Pasamep

T Tun Ka6easLHOro pa3mMep JHaMeTp p | L moop, nop, nop, Hcnonaenne
BBOJA pe3b0bI | KabGens Dk, KITI0Y KIII0Y KIII0Y

D, MM MM S1 S2 S3
zeta30117 M20x1,5 M20x1,5 6-12 7 |30 22 22 22
zeta30118 M25x1,5 M25x1,5 13-18 8 | 33 27 30 30
zeta30105 M28x1,5 M28x1,5 13-18 9 | 36 30 30 30
zeta30104 M27x1,5 M27x1,5 13-18 9 | 36 30 30 30
zeta30110 M12x1,5 M12x1,5 3-6,5 7 |25 14 14 14
zeta30111 M16x1,5 M16x1,5 4-8 7 |28 18 18 18
zeta30107 M10x1 M10x1 3-6,5 6.5 | 24 14 14 14
zeta30106 M8x1 M8x1 2-4 5 |21 12 12 12
zeta30133 M22x1,5 M22x1,5 6-12 8 | 33 27 27 27
zeta30109 M18x1,5 M18x1,5 5-10 8 | 29 20 20 20
zeta30108 M14x1,5 M14x1,5 4-8 7 |26 17 17 17
zeta30122 M20x1,5 M20x1,5 10-14 9 30 24 24 22
zeta30121 M25x1,5 M25x1,5 8-16 8 | 35 27 27 27
zeta30112 M19x1,5 M19x1,5 6-12 7 30 22 22 22
zeta30113 M22x1,5 M22x1,5 8-15 8 | 33 27 27 27
zeta30114 M30x1,5 M30x1,5 14-22 9 | 36 35 36 36
zeta30103 M24x1.5 M24x1,5 10-14 9 | 34 24 27 24




